

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 10.03.2025 до 25.03.2025 про державну компенсацію повної вартості навчання дітям ветеранів

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

«Про державну компенсацію повної вартості навчання дітям ветеранів».

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: військовослужбовці, ветерани та члени їх родин.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило, що Уряд затвердив експериментальний проєкт Мінветеранів, що дозволить дітям Захисників і Захисниць, які навчаються на контрактній основі у закладах фахової передвищої та вищої освіти, отримати компенсацію повної вартості річного навчання. Мінветеранів сплатить повну вартість за навчання на відповідний навчальний рік.

◆ Як отримати компенсацію?

Сповіщення про можливість отримати державну допомогу надійде через мобільний застосунок Дія. Потрібно буде лише підтвердити його.

◆ Хто зможе отримати компенсацію?

- діти загиблих (померлих) Захисника чи Захисниці України
- діти осіб з інвалідністю внаслідок війни
- діти учасників бойових дій
- діти військовополонених і зниклих безвісти
- діти постраждалих учасників Революції Гідності

💬 «Це перший крок у реалізації експериментального проєкту, який допоможе родинам Захисників і Захисниць. Мінветеранів компенсуватиме вартість навчання дітей ветеранів на контрактній основі, незалежно від форми власності закладу. А головне – сповіщення про можливість отримати державну допомогу надійде через застосунок Дія, його лише потрібно буде підтвердити», – зазначила Міністерка у справах ветеранів України Наталія Калмикова.

!! Деталі щодо старту проєкту – повідомимо згодом.

Експериментальний проєкт реалізується Мінветеранів спільно з Мінцифрою та МОН.

📘 Докладніше читайте на сайті <https://mva.gov.ua/.../diti-veteraniv-viyini-zmozhut...>

Кабінет Міністрів України Наталія Калмикова / Nataliia Kalmykova Юля Кіріллова Руслан Приходько Фархад Фархадов Дія Денис Шмигаль

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями «Про державну компенсацію повної вартості навчання дітям ветеранів» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/derzhava-kompensuvatyme-povnu-vartist-navchannya-dityam-veteraniv/>